a) Az elhajlasi maximumok iranyait a
dsin ap =kX (k=0,£1,£2,..))

torvény hatarozza meg, ahol d a racsallando, A\ a fény hullamhossza.
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Az dbrdn lathato derékszogli haromszogekbdl leolvashatéd a

ak
tg ax = B
Osszefiiggés, ahol D a racs és az erny6 tavolsaga, ax a k-adrendd maximumbhely tavolsidga a nulladrendiitél. (A karco-
latok tavolsaga, vagyis a racsallando ay mellett elhanyagolhato!)
Ebbdl a megadott adatokkal oy = 3,8°, és igy

A
d= =8850-107? m.

sin oy

(a1 kicsisége miatt jol hasznalhato a tgay = sin g &~ aq kozelités.) A karcolatok szama 1 cm-en

1072 m
= ———— —1130.
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b) Az elhajlasi torvénybdsl
sin ag = i = 2sinajy,

innen ap = 7°38 (kozelitdleg 2a1). az = D tgas = 40,3 cm, és a masodrendd elhajlasi maximum tavolsaga az
els6rendtitél as — a1 = 20,3 cm.



